

BOSNA I HERCEGOVINA  
REPUBLIKA SRPSKA  
OKRUŽNO JAVNO TUŽILAŠTVO U PRIJEDORU

**VODIČ ZA SLOBODAN PRISTUP  
INFORMACIJAMA POD KONTROLOM  
OKRUŽNOG JAVNOG TUŽILAŠTVA U  
PRIJEDORU**

Ovaj vodič ima za cilj da olakša slobodan pristup informacijama koje su pod kontrolom Okružnog javnog tužilaštva u Prijedoru, u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama u Republici Srpskoj ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 20/01). Vodič je besplatan i dostupan je u kancelariji sekretara tužilaštva i u pisarnici.

**Koje informacije mogu tražiti?**

Možete tražiti sve informacije koje su pod kontrolom ovog tužilaštva. Pregled tih informacija nalazi se u INDEKS REGISTRU (koji je besplatan i dostupan je u kancelariji sekretara tužilaštva i u pisarnici).

Tužilaštvo može utvrditi izuzetak od objavljivanja tražene informacije samo u slučajevima propisanim Zakonom.

**Kako mogu dobiti traženu informaciju?**

Prvi korak u traženju informacija je podnošenje pismenog zahtjeva koji mora da sadrži :

- naziv organa kome se obraćate;
- dovoljno podataka o prirodi i sadržaju tražene informacije;
- potreban broj kopija dokumenta koji sadrži tražene informacije;
- ime i prezime podnosioca zahteva i njegovu adresu, a po mogućnosti i broj telefona na koji se može kontaktirati u toku radnog vremena i;
- potpis podnosioca zahtjeva.

**Šta nakon podnošenja zahtjeva?**

1. Ako tužilaštvo odobri pristup traženoj informaciji (u cjelosti ili djelimično) u roku od 15 dana od prijema zahtjeva bićete obaviješteni da traženu informaciju možete lično dobiti u prostorijama tužilaštva, o postojanju mogućnosti umnožavanja, i o procijenjenim troškovima umnožavanja ( prvih 10 stranica fotokopija je besplatno).

2. Ako tužilaštvo odbije pristup traženoj informaciji (u cjelosti ili djelimično), o odbijanju ćete biti obaviješteni dopisom, u kojem će biti navedeni razlozi odbijanja i pouka o pravu podnošenja žalbe određenom organu kao i o troškovima podnošenja žalbe i uputa o pravu na obraćanje Ombudsmenu Republike Srpske ( sa podacima za kontakt sa ovom kancelarijom).

**Da li se može tražiti usmeni odgovor o traženoj informaciji?**

Može, u slučaju da smatrate kako vam informacija nije nužna u pismenom obliku, već Vas zadovoljava usmeno objašnjenje (lični uvid u određene podatke, odnosno informacije).

**Obrada zahtjeva**

Službenik za informisanje vrši obradu Vašeg zahtjeva, a o zahtjevu odlučuje Glavni okružni javni tužilac.

**PRIMJER ZAHTJEVA**

Ime i prezime podnosioca zahtjeva  
Adresa i telefon podnosioca zahtjeva

Okružno javno tužilaštvo u Prijedoru  
Ul.Zanatska br.20. 79101 Prijedor

Predmet : Zahtjev za pristup informaciji

U skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama, tražim pristup sljedećim informacijama : (navesti precizno koje se informacije traže i opisati ih sa što je moguće više detalja).

Molim da mi se tražena informacija dostavi u pismenom obliku sa prilogima (fotokopijama), kako slijedi : (navesti tražene podatke).

(Potpis podnosioca zahtjeva)

---